

Праздничная программа «ПОКА ВСЕ ДОМА», посвященная концерту ко Дню Учителя

Ведущий 1 – Зеленцова Варвара

Ведущий 2 – Киселев Данил

ЗВУЧАТ ФАНФАРЫ, ВЫХОДЯТ ВЕДУЩИЕ

Ведущий 1. Здравствуйте, дорогие педагоги!

Ведущий 2. Добрый день, гости нашего праздника!

Ведущий 1. А по прогнозу, этот день действительно обещает быть добрым. В нашем центре солнечно от улыбок и дуют цветочные ветра.

Ведущий 2. К середине дня ожидаются порывы радостных аплодисментов, возможные теплые кратковременные слезинки и приближение фронта хорошего настроения.

Ведущий 1. Мы открываем наш традиционный ежегодный концерт, посвященный дню учителя - самому доброму празднику на земле!

Ведущий 1. Слово для поздравления предоставляется заместителю директора по учебно-воспитательной работе Римме Фануровне Романовой.

Выступление

Ведущий 1. Давно известно, что нет педагога без воспитанников.

Ведущий 2. Сегодняшний праздник объединил всех, кто находится в этом зале.

Ведущий 1. И взрослых и детей

Ведущий 2. О! Получается, что это настоящий семейный праздник.

Ведущий 1. Да, наша школа – это одна большая дружная семья.

Ведущий 2. Какую-то известную передачу все мне это напоминает?!

Ведущий 1. Какую? «Папа. Мама, я – спортивная семья?»

Ведущий 2. Да нет *(задумалась)* Вспомнил! «Пока все дома».

Ведущий 1. Это где вся семья собирается вместе, и начинают вспоминать смешные, и не очень, случаи с их домочадцами?

Ведущая 2. Точно – точно. И много разных рубрик есть.

Ведущий 1. *(обращаясь к другому ведущему по имени)* Кто же за кулисами там так шумит?

Ведущий 2. Да это же наши ребята рвутся на сцену и хотят скорее первыми поздравить наших преподавателей с их профессиональным праздником.

Ведущий 1. Встречайте, ансамбль «Певчие птички» с музыкальной композицией «Дважды два»

Номер

Ведущий 1. Посмотрите на лица наших педагогов, как же им все-таки приятно получать поздравления.

Ведущий 2. Так, это же еще только начало, Варя! На сцену со своим поздравлением приглашается 9 «Б» класс со своим классным руководителем Людмилой Николаевной Рудницкой.

Номер 9 Б

Ведущий 1. А ты когда-нибудь задумывался из чего сделаны наши учителя? *(удивленно)*

Ведущий 2. Да нет, не приходилось как-то. Наверное, из обещаний их учеников больше никогда не опаздывать, оценок, которые они ежедневно нам ставят, огромного множества проверенных домашних заданий. Но самое главное, большого сердца способного уместить в себе любовь ко всем ученикам.

Ведущий 1. А порассуждать на эту тему мы предлагаем ученикам 5 «В» класса и их классному руководителю Екатерине Владиславовне Шафир.

Номер 5 В

Ведущий 2. Я пока за кулисами был еще одну передачу вспомнил и мне кажется, что она тоже как никогда кстати подходит под тематику сегодняшнего праздника.

Ведущий 1. И какую же?

Ведущий 2. Ну как? Конечно же «2 звезды»! Ты разве не поняла еще, кто настоящие звезды этой школы и то, что без них не было бы таких талантливых учеников. Ну конечно же, это наши учителя!

Ведущий 1. На сцену приглашаются ученики 4 «В» класса под руководством классного руководителя Татьяны Александровны Бофоновой

Номер 4 «В»

Ведущий 2. Ну какие же вы молодцы, аплодисменты!

Ведущий 1. Кажется, мы немного засиделись. Может быть, сделаем что-нибудь совместно?

Ведущий 2. Что например? Физкультминутку?!

Ведущий 1. Нет! Давай лучше продолжим нашу певческую традицию

Ведущий 2. Отлично! Тогда мы сыграем в игру: сейчас вы услышите перевернутую часть песни, которую вам нужно будет не только угадать, но и спеть, можно одному, группами или всем залом. Громкость и яркость исполнения только приветствуется.

Ведущий 1. Сейчас Данил спустится в зал, поднимайте руку если знаете правильные ответы, и он к вам подойдет.

1. «Параллельные» Меладзе
2. «До скорой встречи» Звери
3. «Потерянный рай» Ария
4. «Перелетная птица» Кристина Орбакайте
5. «Жить в кайф» Макс Корж
6. «Кажется» Уматурман
7. «Моё сердце» Сплин
8. «Музыка нас связала» Мираж

Игра «Продолжи песню»

Ведущий 1. Отлично! Вы все прекрасно справились с заданием!

Ведущий 2. Дааа, не зря есть такая песня «музыка нас связала» Предыдущая игра это подтверждает.

Ведущий 1. Сейчас еще и на сцене это увидим. Пришла пора нашим педагогам продолжить получать поздравления. С веселой и задорной песней на сцену приглашается б «Г» класс с классным руководителем Ольгой Сергеевной Коваленко

б г номер

Ведущий 2. В нашей жизни все циклично, каждый человек проходит через детство, молодость, взрослую жизнь и старость. Очень важно, чтобы каждый мог встретить другого человека, которым мог бы ему чем-то помочь, дать совет, наставить на верный путь.

Ведущий 1. Пока вы, дорогие ребята, находитесь в нашей школе, надеемся, что все сотрудники так или иначе помогают вам в этом. Цените это и когда станете взрослыми и мудрыми людьми, вдохновляйте подрастающее поколение, ведь дети - это наше будущее!

Ведущий 2. Сейчас, мы приглашаем на эту сцену учеников 3 «А» класса и преподавателя английского языка Татьяну Викторовну Дятлову

3 А номер

Ведущий 1. Сил вы нам отдаете не мало
И любви – несмотря не на что.
Как вы верите в нас! – что, пожалуй,
Верить так не умеет никто.

Ведущий 2. Здесь огромной семьей мы собрались,
В которой, все бывает: споры и удачи,
Бывает, радуется кто-то, кто-то плачет,
Но, все же – мы семья,
вместе: Огромная и дружная!

Ведущий 1. А финальным аккордом на нашем концерте мы хотим пригласить на эту сцену ученика 2 «А» класса Корепанова Алексея с песней О ВОЛШЕБНОМ ЦВЕТКЕ

Исполнение финальной песни

Ведущий 2. Наша семейная программа «Пока все дома» подошла к концу.

Ведущий 1. Спасибо вам, дорогие педагоги, за то, что вы есть, за то, что вы такие, и всех мы вас очень любим.

Вместе. Всего вам доброго.